

我市住房公积金贷款最高限额上调

由45万元提高至55万元

□记者 巫鹏

本报讯 昨天,记者从市住房公积金管理中心获悉,从11月9日起,我市住房公积金贷款最高限额由45万元提高至55万元;住房公积金个人住房贷款月还贷额与月收入比的上限由55%调整为60%。

据市住房公积金管理中心有关负责人介绍,2015年以来,国家住建部、省政府办公厅和省住建厅相继出台了一系列放宽住房公积金提取、贷款条件,促进房地产市场平稳健康发展的意见,市政府下发了《关于进一步发挥住房公积金对合理住房消费支持作用的通知》。今年1

月-10月,全市发放住房公积金个人住房贷款7300户,15.58亿元,同比增加3477户,8.07亿元,分别增长90.95%和107.61%,住房公积金贷款总户数47661户,贷款总额71.16亿元,贷款余额51.96亿元。提取住房公积金16.43亿元,同比增加6.84亿元,增长71.3%,累计提取住房公积金71.95

亿元。帮助近3万户中低收入家庭解决了住房困难,有力地支持了我市房地产市场平稳健康发展。

但从全市房贷市场情况看,调整前45万元的住房公积金贷款最高额度,已不能满足我市缴存人在具备还款能力基础上的贷款需求和改善性住房的实际需要。

经市住房公积金管委会第二届三次会议审议通过,我市决定自11月9日起,将住房公积金贷款单笔最高限额由45万元上调至55万元;在保证借款人基本生活费用的前提下,将住房公积金个人住房贷款月还贷额与月收入比的上限由55%调整为60%。

今天光棍节,你想怎么过

过节攻略在这里,看你选哪样

□本报记者 杨尊尊

光棍节真的来了,就今天。

或许曾经有一份真诚的爱摆在你的面前,你没有珍惜,等到你恍然大悟时,她(他)已经成了别人的女(男)朋友。情侣的甜蜜都类似,单身青年的郁闷却各有不同。因种种原因不得已的原因误入光棍之途的“单身狗”们的凄凉处境,在每年的今天似乎尤为明显。

你还记得去年的今天,你和谁一起过?今年的这一天你又打算怎么过呢?记者绞尽脑汁为你整理了这份过节攻略,尽管拿去。

1.裸奔

裸奔这玩意,据说在国外比较流行,老外一高兴就裸奔,不高兴也裸奔。

额……不过为了保证你的人身安全,避免三分钟之内被警察盯上,可一定得征求有关部门的意见,当成行为艺术来实施或许是最佳方案。

如果你实在向往这项运动,又实在承受不了大庭广众的压力,那么建议你在自己的房间里搞一场没有观众的个人裸奔。记得关好门窗,以免被偷拍。

2.建立单身统一战线

号召三五个志同道合、立志单身的兄弟姐妹,一起爬爬咱的平顶山,到山顶对着天空宣下誓言,大喊一声:“我爱单身!”一表单身的雄心壮志。

记得一定要集体行动才有意思。记者大一时,就曾和舍友建立过单身统一战线。想当初我们也是雄心壮志,誓言单身到底。不过后来,别人几句甜言蜜语,“战友”就溃不成军,我们的战线自然也就土崩瓦解了。不过,最后的结果谁还在意呢?光棍节先过了再说!

3.加班

有这么一句话:“工作能洗刷掉一切耻辱。”

反正今天没有人会和你共享烛光晚餐,也没有人会在楼下等你下班,不如干点实在的事情,省得胡思乱想。在疯狂加班的状态下,你恐怕不会有太多精力去回想痛苦的恋爱史,也不会有太多的时间为自己还是个光棍长吁短叹,你唯一想的,是如何赶紧把手头的工作干完,然后尽早回家,躲进温暖的被窝。

4.K歌

卡拉永远OK,唱歌绝对是宣泄负面情绪的好方法。对为情所困太久,被情所伤太深的人来说,光棍节确实不好熬。想到别人都已经出双入对,自己还形单影只,不免会悲从中来,无语凝噎。

这个时候,不如将自己伤感的情绪宣泄出来,憋在心里反倒更难受,还有损健康。约上几个好朋友陪你去K歌,在KTV里把悲苦情歌

一网打尽。你会发现,苦情歌的歌词每一首都那么打动你的心,因为它们把你说的全都说了出来。

5.跟自己约会

这个创意适合单身悲苦综合征还不是太严重,并且有些小钱和小情调的朋友们。

因为单身,所以你会幻想浪漫的约会,还会幻想浪漫的烛光晚餐。把自己好好打扮一番,点一些喜欢吃的东西,拿出靓丽的的心情用餐吧,安安静静享受一下属于自己的精致时光。或许明年,你就无权再享受如此有纪念意义的晚餐了。

6.告白

你有没有朝思暮想难以忘却却一直不曾言说的人?找她表白吧,放下光棍的虚荣和谨慎,在光棍节结束光棍生涯。11月11日,或许她也在思念你,那么打电话给她,带着花在她的楼下等她。

7.看电影

一部佳片,一场美妙的旅程。在这一天,独自或约好友去电影院度过温馨美妙的两个小时

也是不错的选择。忘却自己,尽情跟随电影主角去邂逅不同的人,体验不同的经历,感受不同的心绪。记者最近在影院了解到,“双11”档期《前任2:备胎反击战》和《剩者为王》两部影片可算是人气爆棚。《移动迷宫2》虽说票房也不错,但怎么看都讲的只是“兄弟”啊,怎么能抚慰“单身狗”那颗伤感的心。

另据记者获悉,为温暖广大市民特别是晚报读者,名豪奥斯卡影城今天特意免费提供11张电影票和部分精美小礼品。您可以扫描下方二维码,关注后回复“双11活动”参与转盘抽奖(一定回复阿拉伯数字“11”哦)。11名抽中电影票的幸运市民可以到开源路中段名豪奥斯卡影院前台兑换电影票,享受免费观影体验。



街头观影

11月9日,在市区中兴路北段,一位男青年专注地观看大屏幕里播出的电影片段。

随着我市影城的不断增多,电影放映市场竞争日趋激烈。当天,记者在市区走访了解到,各影城在推出票价打折、会员优惠等促销措施的同时,还纷纷在影城外部安装大屏幕播放电影片段和新片预告,来吸引更多的观众走进影城。 本报记者 李英平 摄



市区中兴路淇河桥附近一宠物店工作人员在为小狗穿保暖衣。

天冷了,宠物消费市场热起来

□记者 牛超/文 禹舸/图

本报讯 近段时间,气温持续走低。昨天,记者走访市区宠物市场,发现最近宠物商品很热销。今冬宠物保暖的花样更多了,小狗不仅穿上漂亮的衣服,双脚还套上时尚保暖袜、保暖鞋。

昨天上午,记者来到市区文园路市青少年宫附近一家宠物店,工作人员正为一位女顾客心爱的狗狗洗澡、换新衣。这名工作人员告诉记者,最近天冷,店里的宠物衣服都卖得差不多了,正准备去进货。

在市区淇北路与中兴路交叉口附近一宠物店,工作人员正在给一只棕色泰迪梳理毛发。一旁,一位市民正在给自家的小

狗试穿冬装。

记者注意到,该店墙面上挂着各式各样的宠物衣服、鞋袜及装饰品,货架上摆着不少冬季用的狗窝、猫窝。

店老板王先生告诉记者,近几年,每逢冬天,都有不少市民会给宠物购买衣服。据了解,宠物衣服各种档次都有,一套价格从几十元到百余元不等,质地一般以棉和牛仔为主,也有羊毛和布类的,有的甚至还带有帽子。

王先生说,天冷后,动物和人一样容易受寒,家有宠物的市民可适当为宠物采取保暖措施,确保宠物舒适过冬。再者,动物居住的环境要比较通风,外出晒太阳的话要注意选择中午少风的时候,尽量别在清早带宠物上街。

创新营销为冠军喝彩 大骨面迈入冠军时代

近日,大骨面借势大骨面冠军号地

铁开通的契机,打出了一系列漂亮的营销“组合拳”,汉服美女携藏头诗巧设悬念,“蒙面歌王”地铁开唱解疑,搏击冠军地铁摆擂台再添把火,冠军体释放营销正能量。而通过此次冠军营销,大骨面全面迈入冠军时代。

10月9日上午,一大拨汉服美女惊艳郑州地铁,引发乘客的强势围观。4天之后,《名嘴K歌秀》冠军Seven和《你最有才》冠

军“小杨钰莹”李星,以“蒙面歌王”的形式联袂在地铁开演唱会。10月19日,搏击冠军一龙现身大骨面冠军号地铁,上演了一出精彩的地铁版《武林风》。

资深市场人士表示,大骨面针对大骨面冠军号地铁开通进行的系列营销活动,表明大骨面已站到一个新起点上,但大骨面显然不会满足于在河南市场的领先地位,而会在巩固既有优势的基础上,不断寻求突破新发展,让大骨面的冠军之路走得更远、更快、更好。

10月9日上午,一大拨汉服美女惊艳郑州地铁,引发乘客的强势围观。4天之后,《名嘴K歌秀》冠军Seven和《你最有才》冠

军“小杨钰莹”李星,以“蒙面歌王”的形式联袂在地铁开演唱会。10月19日,搏击冠军一龙现身大骨面冠军号地铁,上演了一出精彩的地铁版《武林风》。

资深市场人士表示,大骨面针对大骨面冠军号地铁开通进行的系列营销活动,表明大骨面已站到一个新起点上,但大骨面显然不会满足于在河南市场的领先地位,而会在巩固既有优势的基础上,不断寻求突破新发展,让大骨面的冠军之路走得更远、更快、更好。

黄鹤楼襄阳牛肉面馆暨湖北菜馆开业啦 在这里,能吃出襄阳老家的味道!

开业酬宾季 凭今晚报吃一碗送一碗

“老冯,走!新华路北头新开了一家襄阳牛肉面馆,咱今儿晌午尝尝去!”

天空飘着细雨,哥俩打车很快就到了吃面的地儿。“襄阳牛肉面是襄阳人的最爱,三两天不吃牛肉面,口里就觉得没味!”老冯向饭桌上的一位好友介绍,在襄阳,上至五星级酒店,下至大街小巷的饭馆,都可以吃到牛肉面。书上记载:襄阳牛肉面创于

清朝康熙元年,传承百年汤料,选用优质牛肉和牛骨辅以中草药悉心调制,历经数小时煨炖,得以熔炼上品靓汤,味道醇厚鲜浓,有养心益肾、强筋健骨之功效。

11月15日前凭今晚报或转发微信朋友圈进店,吃一碗送一碗! 地址:新华路与平安大道交叉口东北角(原信阳私房菜馆) 电话:0375-2097888